
Tutorial: Verificación de datos 
del presupuesto



La aplicación cuenta con herramientas que permiten 
verificar los datos de los presupuestos.

Por ejemplo: precios desactualizados, tareas sin 
análisis, conceptos sin precios, etc.



Seleccionar el proyecto.
Presionar el botón “Crear presupuesto”.



Indicar el nombre del presupuesto.
Presionar el botón “Aceptar”.



Seleccionar el presupuesto.
Abrir la vista “Itemizado”.



Ingresar los datos de “TAREA 1”.



Ingresar los datos de “TAREA 2”.



Seleccionar el listado.
Abrir la vista “Explorador”.





Seleccionar el capítulo.



Seleccionar las tareas haciendo clic en los 
encabezados de las filas manteniendo la tecla Control 

presionada.



Presionar el botón “Copiar” o las teclas Control + C.



Cambiar a la vista “Itemizado” seleccionando la solapa 
correspondiente.



Agregar una fila presionando la tecla Flecha Abajo.



Seleccionar el registro haciendo clic en el encabezado 
de la fila.



Presionar el botón “Pegar” o las teclas Control + V.



Se pegan las tareas.



Seleccionar la tarea.



Seleccionar las celdas de los precios.



Presionar el botón “Eliminar” o la tecla Suprimir.



Confirmar la eliminación.



Se borran los precios.



Abrir la vista “Tablero”, seleccionando en el menú 
“Presupuesto” y luego “Tablero”.





Seleccionar el panel “Conceptos por nivel”.



En el panel “Conceptos por nivel” se muestra la 
cantidad de ítems principales sin análisis.



Es posible listar en la vista “Explorador” los conceptos 
a los que se hace referencia.



Seleccionar la celda “Cantidad” de “Ítems principales 
sin análisis”.

Presionar el botón “Ver en Explorador”.



Se abre la vista “Explorador” y se listan los conceptos.



Cambiar a la vista “Tablero” seleccionando la solapa 
correspondiente.



Seleccionar el panel “Valores vacíos”.



En el panel “Valores vacíos” se muestran los datos de 
conceptos y relaciones que no tiene un valor 

especificado o cuyo valor es cero.

No se muestran datos de campos personalizados.



Seleccionar la celda “Cantidad” de “Precio”.
Presionar el botón “Ver en Explorador”.



Se cambiar a la vista “Explorador” y se listan los 
conceptos.



En el menú, seleccionar “Mostrar / Ocultar”, luego 
“Columnas” y finalmente “Cambiar visibilidad”.



Marcar la columna “Fecha precio” como visible.



Presionar el botón “Aceptar”.



Se muestra la columna.



Contraer el panel “Datos” haciendo clic en el título del 
panel.



Expandir el panel “Fecha” haciendo clic en el título del 
panel.





Seleccionar la opción “Menor a”.



Presionar el botón “Buscar”.



Se listan los conceptos que cumplen con los criterios 
de búsqueda.



Abrir “Informes” seleccionando en el menú 
“Presupuesto” y luego “Informes”.





Seleccionar el informe “Desglose”.



Presionar el botón para indicar el nombre y la 
ubicación del archivo que se va a generar.



Indicar el nombre y la ubicación del archivo que se va 
a generar.

Presionar el botón para confirmar.



Presionar el botón “Generar reporte”.



Antes de generar los informes, la aplicación verifica 
diferentes aspectos del presupuesto y muestra las 

notificaciones que corresponda según lo configurado.



Presionar el botón para cancelar.



Cerrar el cuadro de diálogo haciendo clic en el botón 
correspondiente.





En el menú, seleccionar “General” y luego 
“Configuración”.



Seleccionar la opción “General”.



Es posible indicar después de cuántos días un precio 
se considera desactualizado.



Seleccionar la opción “Costo total del presupuesto”.



Es posible configurar las notificaciones de las 
verificaciones que se realizan al guardar la 

configuración del costo total del presupuesto.



Seleccionar la opción “Reportes”.



Es posible configurar las notificaciones de las 
verificaciones que se realizan antes de generar cada 

informe.
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